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[loOCTaHOBKaA 3ada4u.

[1oNy4YnTb N3 OOLWMX MPUHLMMNOB TEPMOONHAMUKUN B
paHHeM BceneHHOM N oCUMNINALUMN HEUTPUHO B
NenTOHHOW MasMe nNpu Haanmymm NenTOHHOMU
acMMMeTPpUM pacnpeneneHne CTepusibHbiIX HEUTPUHO
Nno MMNysbcaM rnpun nrodon 3agaHHOM TeMnepaType U
ypaBHEHWME O/19 OrpaHUYEeHU Ha NapaMeTpbl
CMeLWlUBaHMSA MNP KOTOPbIX K3B-Hble CTepUNbHbIE
HEUTPUHO reEHEPUPYIOT TEMJYIO TEMHYIO MaTepuUIo.




[JononHUTEeNnbHbIe OrpaHUNYeHMsa Ha
napamMeTpbl CMeLUnBaHUA:

NRP (L; = O) - Hepe30oHaHCHOEe poXaeHue 10
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YpaBHeHMe bonbLiMaHa B
pacLimpsamoLlenca BceneHHowu:
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Bblpa3l/lM BCe HeEM3BECTHbIe BEJTMYHNHDbI N
MNos1y9ymmM NTOroBoeE pacrlpe,ueﬂel—lme!



TepMmoOoMHaMMKa B
pacLumpdarLenca BceneHHowm

PacnpeneneHune bo3e — SNHLITENHA
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dddPeKTUBHbIE cTeneHn ceoboabl g*
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Mpo6nembl B 30He KXA-nepexopaa!




[TocTOogHHaa Xabbna

B cnyyae nsiockom ogHOpPOOHOM M30TPOMHOM BceneHHow angd
PagnNaLMOHHO-OOMUHNPOBAHHOWM CTagnmM YCNoBMeE PaBHOBECHOCTH
MNpoTeKaLWmMx BO BceneHHOM NpoLeccoB MMeET BUA,




HenTpuHHbIE OCcLUUNNALUNN

2PPeKTUBHbLIN [AMUNTBTOHMAH
MNpwv ydeTe B3aMMOOENCTBUSA C
MJ1a3Mou:
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J1enTOHHaA acMMMeTPUd

. 3aBMCMMOCTb XMMUNYECKNX
Z | MOTEHLMANOB aKTUBHbIX
Va - ' - Va HEMTPUMHO OT TeMMepaTypbLI:

BzaumopeiicTBue aKTUBHBIX HEUTPUHO C HEMTPUHO ILJIA3MHI.
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TemMn ocumnnNsaunm B NenNTOHHOU
rnsasme

B OaHHOW pa6OTe He YUUTbIBAOTCA aApPOHblI TJ1la3Mbl U B3aMOOENCTBUE
ornmcaTtb Tripnm HN3KNX

rnpomcxoamT C  JielntTOHaMK,

4TO BO3MOXHO

TemMnepaTypax B paHHel BceneHHoOM:
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[MpobnemMa NpaBWIbHOIO onpenenieHna TemMna B3anMoOeNCTBMA aKTUBHOIO
HEMTPUMHO C Mnna3Monm U 23PPeKTUBHONO YYmcrna cTeneHem cBobonbl, B
ocobeHHOCTM B paMKax KX[-nepexoda — OCHOBHAaA Ha TEKYLUMN MOMEHT.




CnekKTp cTepuUnbHbIX HEUTPUHO
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OrpaHn4yeHuMsa Ha NapamMeTpbl
cMellnBaHuUs
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[MnaHbl Ha 6yayLulee

B OanbHeMwweM nnaHmMpyeTca pacwumputb Moaenb (1+1)
no moaenun (3 +1), B TakOM cnydae aBa OOMNONTHUTENbHbIX
bemBopa aKTUBHbIX HEMTPUMHO MOBMAEKYT 3a COboU
MNoaB/IEHMNE PACLLUMNPEHHOM MATPULLbI CMELUNBaAHNG U
6os1ee CTIOXKHOIO BblpayKeHWsa Ana sin? 20"

TakyKe nnaHmpyeTcsa yd4ecTb B3anMoaencTeme ¢
YbTPAPEeNaTUBUCTCKMMU Me30HaMM B KX/[]-nepexon u
Nony4YmnTb obLlee pelleHmne anga TemMna B3aMMoaencTBma ¢

nJa3mMoMn.




Cnacmbo 3a BHUMaHme!




